

推进茶产业转型升级,打造“全链条全循环高质量高效益”茶产业集群

浉河区茶产业发展蓝图绘就

本报讯(记者 方慧玲)在日前召开的浉河区茶产业工作会上,浉河区委、区政府进一步明确了该区茶产业发展的目标、措施、定位、茶叶类型,提出推进茶产业转型升级,全力打造“全链条全循环高质量高效益”茶产业集群,绘就了一幅“民以茶富、区以茶名”的最美茶乡画卷。

抓生态打造最美茶乡。以生态化的思维发展茶产业,建设绿色有机生态茶叶生产基地,高标准建成环南湾湖茶园生态示范带。大力改造衰老、低产茶园。在茶园中科学饲养家禽,合理间作花草、果树、蔬菜、绿肥等,打造高产优质的生态茶园。建立无性系良种繁育母本园,开展本地良种繁育推广工作,有针对性地引进、示范、推广无性系茶树优良品种,优化品种结构。推广茶叶绿色防控技术,严格茶园投入品管

理,建立登记备案和可追溯制度,严禁使用未在茶树上核准使用登记的药品。

抓标准强化质量安全管理。建立完善茶叶标准体系,制定从土壤施肥、农药使用、基地建设与管理、生产加工到包装销售等茶叶生产加工全过程质量技术标准,建立健全精品生态茶园建设标准体系、生态茶叶加工厂建设标准体系。茶企业要积极开展“三品一标”认证、QS认证、HACCP认证、有机认证等,确保茶叶质量安全。强化质量安全监控体系,探索建立“生产有记录、信息可查询、流向可跟踪、责任可追究、产品可召回”的茶叶质量可追溯体系,建立系统全面的安全管理体系,确保茶叶质量安全可控。2014年该区各乡镇将试点建立茶叶质量安全可追溯体系,从源头上实施茶叶原产地质量安全

风险监控。建立机械化采摘标准,降低夏秋茶、中低档茶采摘成本,提升茶园的产量和产值能力。

抓品牌提升市场竞争力。加强公共品牌管理和原产地保护,以良好的品牌形象占有稳固的消费群体。全力整合茶叶品牌,着力培育几个在全国叫得响的行业龙头,开发品牌产品。鼓励企业开展联合经营,促进中小微型茶叶企业向龙头骨干企业、优势品牌聚集,形成一个大企业带小企业、小企业带农户的协作共赢发展机制。加大宣传推介力度,重点参与国内、省内举办的各种茶事活动和自主举办推介活动,加强与国内主流媒体合作,继续扩大浉河茶的知名度、美誉度和影响力。

抓市场加速产业化进程。鼓励企业走出去,积极拓展国内市场。重点加强营销队

伍培育,让浉河人因茶而遍布天下。加快茶叶电子商务发展,打造多渠道、多样化的茶叶销售渠道。加大茶产品研发力度,重点支持有示范带动性的产品研发及深加工项目建设,促进茶产业链条延伸。

推进茶旅一体化,拓展产业发展空间。精心构筑环南湾湖开放式的信阳毛尖·浉河生态茶文化旅游观光园区,力争用3-5年的时间将其打造成为3A-5A级景区,建成中国最大的茶文化生态旅游产业集聚区。同时加大茶文化开发力度,筹建浉河区茶文化研究院,深入挖掘信阳民间茶文化和人文茶文化,提升浉河茶内涵。继续开展茶文化进校园、进社区、进机关活动,形成人人爱茶的良好氛围。编纂具有浉河特色的茶诗、茶歌、茶舞,打造一个个性鲜明的浉河茶道家茶艺表演队伍。



谭家河乡实施茶农培训“全覆盖”工程

本报讯(彭廷斌)近年来,浉河区谭家河乡实施茶农茶企茶业培训“全覆盖”工程,积极为茶产业发展提供人才保证和智力支撑。

该乡采取“送出去、请进来”的培训方式,对茶农、茶企业进行培训,旨在通过培训,让广大茶农、茶企业成为科学种茶、科学制茶、品牌售茶的行家里手。

该乡有计划地分批组织茶农、茶企业外出观摩学习,开阔

视野,转变思路,逐步破解制约茶产业发展的短板和瓶颈。同时,将茶农、茶企业纳入“阳光工程”、“雨露计划”和“农村实用人才队伍建设规划”等培训规划中,并定期邀请大中专院校的专家学者,开展生态茶园建设和管理以及市场营销等技能培训,并计划培育一批适应现代市场营销的茶产业经纪人队伍。

据了解,目前,该乡“溢山茶业人才培训基地”正在建设中。

董家河镇坚持“五抓”做大做强茶产业

本报讯(张 伟)近年来,浉河区董家河镇充分发挥特色产业优势,以茶产业和茶文化旅游为抓手,以农民增收为目标,持续坚持“五抓”积极做大做强茶产业,有力地促进了全镇社会经济的发展。

抓生态,提升茶叶品质。该镇坚持茶林间作,禁止乱砍滥伐,切实保护好茶园生态环境;进一步加强技术培训,力争做到每户都有茶叶种植加工能手;积极推广生物、物理治疗病虫害的新技术和新方法,禁止剧毒高残留农药施用,切实降低茶叶农药残留,提升茶叶品质。

抓基地,打造产业亮点。该镇认真学习借鉴安溪茶产业先进经验,切实搞好广义茶印象园、耙过塘万亩生态茶园、华祥苑茶庄园、集云茶体验馆等精品园建设,着力打造好茶产业集群链条上的每个环节。

抓市场,拓宽销售渠道。该镇成立董家河镇茶叶协会,着力培育一批茶叶经纪人队伍。以楼房新型农村社区建设为契机,重点打造以茶叶销售、茶叶品鉴、

休闲体验为一体的豫南最大的茶叶产地综合交易市场,依托华祥苑、山国饮艺全国知名茶企的销售网络,让优质董家河信阳毛尖走出河南,畅销国内外。

抓龙头,培育著名品牌。该镇以辖区内五云、广义、华祥苑、九拓、驼峰等一批省、市龙头企业为重点,进一步加大扶持力度,着力打造5个以上省级茶叶著名品牌;以利民园林、贤峰、青云、宏济、发阳等一批有一定规模的茶叶合作组织为重点,进一步加大培育力度,着力打造5个以上市级茶叶著名品牌。

抓旅游,延伸产业链条。该镇以“水墨浉河百里画廊”环湖大旅游战略为契机,充分挖掘、宣传、利用好茶叶资源、生态环境资源和红色旅游资源优势,大力发展以车云山千佛塔、九瀑水寨生态旅游、广义茶印象园、余庙将军寨半山酒店为代表的茶乡休闲旅游,积极推进浉河区休业茶廊第一村——睡仙桥村美丽乡村村试点项目,打造独具豫南特色的茶文化风情小镇,不断延伸产业链条,提升茶产业综合效益。

我市加快推进生态茶园建设



□张从英

对中国人来说,“茶”是一个温暖的字。有诗人写道:上帝在喝茶时,开始不怀念咖啡;中国人在喝咖啡时,所有的毛尖纷纷向喉头刺来,道出了中国人对茶的一往情深。茶是中国人开始新的一天生活的必需品,虽然柴米油盐酱醋也代表人间烟火,但俗,不像茶可以入诗,让人品出许多雅趣和情致。中国人对茶的感情成了一种情结,因而对茶的认识亦在代代传承中完成。

年少时我对苦涩的茶较反感,觉得父亲奇怪。父亲有两把心爱的紫砂壶——纯

人生茶境

正的宜兴紫砂。一把上面刻写着“客来清当酒,犹味此中求”,另一把上面刻写着“陆羽高风,陶潜逸兴”。茶壶成了父亲一生的道具。父亲读过多年的书,有一种落魄读书人的悲世情怀。当人生寂寞时,父亲选择了跟茶壶对话。他闻鸡即起,泡一壶醇醇的茶,或写诗作文,或对窗独坐,或若有所思地等待日落。每到茶季,父亲比平常要忙碌一些。茶壶口那“吱吱”的叫声传达出父亲的兴奋,父亲只在饮茶时兴奋,父亲最后的人生滋味只剩下茶味了。茶是苦涩的知音,它以这种特质进入一个人的生活,用暗示和契合的方式,通畅了人对于世间万象许多

理解上的障碍。

的确,当茶叶一瓣瓣地心坎打在水中沉浮时,读苦雨老人的《喝茶》、《关于苦茶》、《吃茶》、《煎茶》会体会出一种散淡的韵味情致。在茶道与功夫茶里,纷攘的名利如烟云浮过眼,淡化了俗世的种种矛盾和冲突,少了些许浮躁,眼光也随之柔和。《喝茶》中写道,“喝茶当于瓦纸窗下,清泉绿茶,用素雅的陶瓷茶具,同二三人共饮,得半日之闲,可抵十年的尘梦”,这不是文人的矫情,实在是茶提升了人生之境。董桥说,人过中年饮的是下午茶,我心有戚戚。多好的比喻,人生的诸多况味都被很感性

地道出。将茶作为人生喻体,是再恰当不过的生活修辞。年少时,许多人生之境是难以体会的。

故乡的茶季里,喝茶是每天庄重的功课。我想起了一双双在绿色背景下翻覆如蝶飞的柔荑之手,以及制茶的夜晚人们为解困所吟唱的山歌,那情景,那气息,沁人肺腑,烙在心头,虽多少年过去,可稍一点,一切画面又都鲜活起来。我因此常常想,如果是留在故乡,我会被它们滋养一辈子,过着朴素而简单的生活;也可能偶然如一棵茶树,摇晃在山风里,活出一生一世的绿意。

在茶季里回到故乡,我的双眼咸湿而潮湿。山坡上,那一排排绿意盎然的茶树躬着身子,做着优美而虔诚的姿势。风低低地吹过山冈,茶叶们在挥手与茶树告别。世间的茶树都坚守着家园,而茶叶却注定要出外漂泊,流落他乡。人生之境亦如茶啊。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0186号)

预售许可证号	信房预售证第2013063号	发证日期	2013年11月26日			
开发建设单位	河南大有房地产开发有限公司					
项目名称	恒大名都21号楼					
项目坐落	信阳市羊山新区新七大道					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积
	21号楼	住宅	89	30	钢混	13392.16m ²
开竣工时间	2013年8月20日—2015年6月11日					
施工单位	中建二局第二建筑工程有限公司					
监理单位	河南卓越工程管理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
410000100052169(1-1)	41305255	信市国用(2010)第600139号	建字411501新201300058号	411503013082602		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对河南大有房地产开发有限公司恒大名都21号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2013年11月26日

中国联合网络通信有限公司河南分公司2013年移动网基站工程建设项目(信阳、固始业务区)环境影响评价第一次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》规定,现将建设项目信息公告如下:

一、建设项目的名称及概要:

建设项目名称:中国联合网络通信有限公司河南分公司2013年移动网基站工程

建设项目地点:河南省所辖18个地市。

本项目共建基站 3017 个,其中信阳业务区共建基站72个(含固始业务区5个),均为WCDMA网基站。本项目包括新建及扩建基站,一般采用四角塔、美化天线、独管塔及增高架架设基站发射天线。本次评价将采取类比测试的方法分析项目建成后对环境产生的影响。鉴于基站数量较大,评价时采取了抽样的方法,重点选择有代表性的16个典型基站开展现状监测,根据监测结果并结合电磁辐射理论计算来评价基站运行时对周围环境所产生的影响。

二、建设项目的建设单位的名称和联系方式:

建设单位:中国联合网络通信有限公司河南分公司

联系地址:郑州市花园北路与三全路交叉口西300米路南

联系电话:18638153355

联系人:王志敏

电子邮件:wangzhimin1@chinaunicom.cn

三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式:

环境影响评价机构:东方环宇环保科技有限公司

联系地址:郑州市郑东新区CBD商务外环路7号楼15A

联系电话:0371-65316822

联系人:王记 王琳 王士茂

传 真:0371-65316822

电子邮件:hndhfys@163.com

四、环境影响报告书审批单位的名称和联系方式:

环境影响报告书审批单位:河南省环境保护厅

联系方式:郑州市东明路中段

联系电话:0371-66309125

传 真:0371-66309125

五、环境影响评价的工作程序和主要工作内容:

1.工作程序:接受环评工作委托——现状调查与监测——公众调查——编写环境影响报告书——报告书评审——上报环境主管部门审批

2.主要工作内容:

①项目周围地区环境现状调查;②工程分析;

③环境质量现状监测与评价;④环境保护措施分析;

⑤环境经济损益分析;⑥公众参与;⑦环境管理与环境监测。

六、征求公众意见的主要事项:

调查范围:建设项目周围可能受影响的单位及居民;调查内容:是否了解本站项目;对本工程所持的态度;对该项目环保方面的意见和建议。

七、公众提出意见的主要方式:

公众可以在有关信息公开后,以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,提交书面意见。

八、第一次公示时间:

自公示之日起10个工作日内。



瘦腰最有效的5种茶

荷叶茶

古代减肥秘药。一种用荷花的花、叶及果实制成的饮料,不仅能令人神清气爽,还有改善面色、减肥的作用。充分利用荷叶茶来减肥,需要一些小窍门。首先必须是浓茶,第二泡的效果不好。

其次是一天分6次喝,有便秘(提醒:有必要做一些晨运)迹象的人一天可喝4包,分4次喝完,使大便畅通,对减肥更有帮助。第三最好是在空腹时饮用。其好处在于不必节食,荷叶茶饮用一段时间后,对食物的爱好就会自然发生变化,变得不爱吃油腻的食物了。

吉姆奈玛茶

有效抑制糖分吸收。印度医学中,频繁出现的就是这种吉姆奈玛茶。

吉姆奈玛茶

吉姆奈玛的绰号又叫“糖杀死”,嚼过它的叶以后再吃糖,嘴里不会有甜的感觉,摄取量自然大减,糖分和碳水化合物的吸收量降低,因而转化成脂肪量也就相对减少。吉姆奈玛茶不仅对防治和改善肥胖有效,还对糖尿病有辅助治疗的作用。

黑茶

可抑制小腹脂肪堆积。一说

起肥胖,人们马上会想到腹部脂肪,而黑茶对抑制腹部脂肪的增加有明显的效果。黑茶是由黑曲菌发酵制成,顾名思义是黑色。在发酵过程中产生一种普诺尔成分,从而起到了防止脂肪堆积的作用。想用黑茶来减肥,最好是喝刚泡好的浓茶。另外,应保持一天喝1.5升,在饭前饭后各饮一杯,长期坚持下去。

黑茶在我国生产历史十分悠久,主要产于湖南、湖北、四川、云南、广西等地。黑茶可直接冲泡饮用,也可以压制成紧压茶(如各种砖茶)。它们的汤色近于深红,叶底匀展乌亮。

杜仲茶

可降低中性脂肪。因为杜仲所含成分可促进新陈代谢和热量消耗,而使体重下降。除此之外还有预防衰老、强身健体的作用。

乌龙茶

可燃烧体内脂肪。乌龙茶是半发酵茶,几乎不含维他命C,却富含铁、钙等矿物质,含有促进消化酶和分解脂肪的成分。饭前、饭后喝一杯乌龙茶,可促进脂肪的分解,使其不被身体吸收就直接排出体外,防止因脂肪摄取过多而引发的肥胖。

乌龙茶

(佚名)